
68

XXXXX

NOVO

AKUPUNKTURA

Kombinovanjem drevne akupunkture sa najnovijim 

laserskom tehnologijom reyulrtairalo je metodom 

koja daje izuzetne rezultate u rešavanju estetskih 

i zdravstvenih problema. Luminopunkture je nova 

metoda koju su na naše tržište uveli anti aging 

centar „Medrezon“ u Beogradu i u novosadska  

ordinacija “Lugonja Cosmedics“. 

INdIKAcIje zA lUmINoPUNKTRURU:
Luminopunktura je potpuno bezbolna metoda, prijatna za pacijenta, 
bez ikakvog agresivnog delovanja. Predlaže se za probleme:
•	mršavljenja
•	problema	uzrokovanih	stresom:	nesanica,	glavobolja...
•	menopauzalnih	tegoba
•	alergija
•	zavisnosti	od	duvana	-	odvikavanja	od		pušenja.

Luminopunktura: Da se lakše rešite cigareta i viška kilograma 
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Kako  drevna  akupunktura  primenjena kroz svetlosne impul-
se umesto igala može delovati na zdravlje i lepotu? 

Svi smo mnogo slušali ili čitali o akupunkturi i nesumnjivim 
rezultatima koje ova drevna tehnika postiže - od borbe protiv 
stresa do  olakšanja tegoba sa alergijama i mnogih drugih pore-
mećaja u organizmu. 
 Osnova akupunkture je u cirkulaciji energija, vraćanju pore-
mećene ravnoteže i ponovnoj harmonizaciji organizma, kroz 
zajedničko funkcionisanje svih njegovih delova. 
 Ovoj metodi koja je stara više hiljada godina tokom  osam-
desetih godina prošlog veka dodat je laser, što je početkom 
ovog milenijuma rezultiralo novom metodom – luminopunktu-
rom. Ona je namenjena osobama kojima je potreban  preokret 
u životnim navikama i opštem stanju  organizma, upotrebom  
prirode i prirodnih terapija.

AKupunKturA bez igAlA
Koristeći kao osnovu radove dr S. Kirliana i  R.Voll-a,  dr Peter 
Mandel, nemački akupunkturolog homeopata ustanovio je, 
1970 godine, da  akupunkturni  meridijani predstavljaju provod-
ne sisteme svetlosti. 
 U pitanju je jednostavna, bezbolna i prijatna  stimulacija 
akupunkturnih i aurikulopunkturnih tačaka (na ušnoj školjki)  
snopom infracrvene divergentne svetlosti.
Doslovno, reč je o akupunkturi bez igala.

„Metodu odlikuje visoko procenat uspešnosti u gubljenju kilo-
grama i brzo odvikavanje od pušenja – za koje je izlišno napo-
minjati kakve tragove ostavlja na koži i u organizmu i koliko 
ubrzava starenje“ – napominju dr Krkljuš i dr Lugonja.

rešAvAnje višKA KilogrAmA 
(pomoć u mršavljenju)
Broj onih koji „drže dijetu“ dostigao je impoznatne razmere, ali 
je broj odustajanja i jo-jo efekata takođe impresivan. U takvim 
slučajevima lipoliza i mezoterapija su idealno rešenje, kako za 
oblikovanje tela, tako i za skidanje kilograma ako zatreba, uz  
neminovno pridržavanje određenog režima ishrane.
 Mršavljenje je proces tokom kojeg je neophodno smanjiti 
unos kalorija, makar 500 kcal manje nego što je stvarna dnev-
na potreba. Višak kilograma je funkcionalni poremećaj  koji ima 

ANTIdePReSIv I RegUlAToR APeTITA
Luminopunktura pomaže da se u situaciji svakodnevnog suočavanja sa 
agresijom savremenog života kontroliše disanje i redukuje stres,  dajući 
efekat  antidepresiva  i regulatora apetita. Ponovnim stimulisanjem 
proizvodnje endorfina luminopunktura ponovo unosi zadovoljstvo radosti 
življenja, onog važnog joie de vivre koje oslobađa od unutrašnje tenzije i 
doprinosi poboljšanju  koncentracije.

svoj organski uzrok. Delovanje svetlosnog zraka i stumulacija 
određenih tačaka uspostavlja unutrašnju hormonsku neravno-
težu:  hormona sreće-serotonina, hormona želje- dopamina  i 
hormona dobrog osećanja - endorfina. 
 Kad su u  pitanju osobe sa preteranom telesnom težinom,  
luminopunktura pomaže kroz procese lipolize, stimulacijom 
razlaganja postojećih masti i inhibicijom lipogeneze - stvaranja 
novih masti. Njen efekat je i manji osećaj gladi, smanjen stres, 
pojačana eliminacija ... Najkraće rečeno, „držanje dijete“ uz 
luminopunkturu postaje lako. 

odviKAvAnje od pušenjA 
Zavisnost od pušenja je koliko fizička u vidu potrebe za niko-
tinom, toliko i  psihička - navika, isti pokreti, iste radnje... Zato 
je prvi uslov ostavljanja cigareta vaša želja, lična motivacija 
i jaka volja da to i sporovedete. Sve ostalo možete prepustiti 
luminopunkturi.
 S jedne strane luminopunktura ponovo stimuliše proizvod-
nju endorfina i dopamina, koja je blokirana nikotinom. S druge 
strane radi se o serotoninu, hormonu zadovoljstva koji kontro-
liše odnos prema hrani i seksu, ciklus san-budnost, nervozu, 
anksioznost i motornu kontrolu.
 Potreba za pušenjem se značajno smanjuje i to čini  odvika-
vanje daleko lakšim.

Alergije
Alergijska reakcija je posledica loše adaptacije organizma 
na okolinu. Delovanjem na akupunturne tačke infracrveni 
zrak utiče na citokine i tako reguliše imuni sistem i olakšava 
simptome alergija. Luminopunktura umanjuje uznemirujuća 
osećanja, uspostavlja kontrolu emocija i uravnotežava simp-
tome alergija. •


